kg
TpuroHoMeTpunyeckme OyHKUUNn
YUCNOBOro aprymMeHTa.




Llenb ypoka

- BblYMUCIIEHNE 3HAYEHUN TPUTOHOMETPUHECKNX

DYHKLNIA;
- YNPOLLEHNEe TPUTOHOMETPUYECKNX BblIPaKEHUM.



Hy)XXHO 3HaThb:

- onpeneneHns TPUroHOMeTpPUYEeCKUX PYHKLNN
N X 3HAKN MO YETBEPTAM.
- TPUrOHOMETPUYECKMNE COOTHOLLEHUS (popMynbl).



VIOR-HIA
"MaTeNaTeER0R BaAIH




11&71b Mrpbi

- YCNELIHO NPONTU MapLLPYT KaXXOOMY 3KUMNaXYy;

- BbIABNTb HEMIMTNOHOB Pasisin.



JRHAK CHHyC







TR




SRR OTEAeA




[1eBN3 rOHKM:
"Toponucb MmeaneHHo"




JT4b! MTH

l. MO0 (npaBuna [OpPOXHOro ABUXEHUSA).
Il. TexocmoTp.

lll. loHKa No nepece4eHHON MECTHOCTM!.
V. BHe3anHasa ocTaHOBKa — aBapusl.

V. NpuBan.

VI. PnHuULL.

VII. UTtoru.



[lpaBuna paboThbl
B rpynne Ha ypoke:

- 06beaNHUTECH NO rpynnam O6bICTPO N TUXO;

- TOBOPUTE TUXO;

- crnywauTe, Korga KTo-TO rOBOPWT;

- 3HauUTe Balle 3agaHue;

- OCTaBalTeCb B Ballen rpynne, noka sam
He yKasaHo genartb gpyryto pabory.







Cobepute «paccbinaBimecs» qopmMynbl.

tg’t + 1 e 1

tg t X |cost/sint,t# 1K,
KeZ.

sin‘t +cos’t (u |1/ sin4t,
t# 1K, K € Z.

ctg t K 1, t#1K/2,Ke L

1 + ctg?t r |sint/cost,
t#1/2 + TIK, K€ Z.

tgt-ctgt |6 |1/ cos?,
tZT1/2+ 1K, Ke Z.




OTtBerT: a0, Br, ge, €x, 3u, UK.






YNpocCTuTe BblipaXXeHuns

Ne BripaxxeHue. BapuaHTel OTBETOB.
A B C
1. 1 — cos’t cos’t | - sin’t sin’t
2. sin’t — 1 cos’t | - cos’t 2 cos’t
3. | (cost-1)(1+cost) | -sin’t | (1+ cost)* | (cost- 1)




OtBetr: C B A.



i OHKa no
rnepece4vyeHH
MEeCTHOCT!I




Qkunaxk «CuHycC»: Ne 118 r

Qkmnax «KocuHyc»: Ne 122 a

Akunax «TaHreHc»: Ne 123 r

Jkmnax «KortaHreHc»: Ne 125r







Qkmnax «CuHycy
EcimlO<t<m/2,Tosint>0,a sin(4 1 +t)<0.

Jkunax «KocuHycy
Ecnn cos (-t) =3/5, To cost=-3/5.

Qkmnaxx «TaHreHcy
Ecnu tgt=3/4, To tg(t—4 1) = -3/4.

Qkunax «KotaHreHc»
Echncost=0, To ctg(t + 1) =1.




OTBeTbI:



Qkunax «CuHyc»

Echn0<t<mw/2,Tosint>0,a sin(4mw+t)<O0.

OTtBeT:sin(4dw+t)>0



Qkunax «KocuHyc»

Ecnu cos (-t) =3/5, To cost=-3/5.

OTtBeT: cos t = 3/5.



Ikmnax «TaHreHc»

Ecnu tgt=3/4, To tg(t—4 1) = -3/4.

OTBerT: tg(t — 4 M) = 3/4.



Iknnax «KotaHreHc»

Ecnmcost=0, To ctg(t + 1) =1.

OTtBeT: ctg(t + 1w ) = 0.



[IpuBar



[1na y4eHnKoB:
4 n bonee «+» - oueHKa «5.
3 «+» - oueHkKa «4».
1-2 «+» - oueHKa «3».
1N aKkuna)ewn:
«+» N «-» B3aUMHO
YHUYTOXAaIOTCA.

CunTtaloTcs TONbKO OCTaBLLUMECS 3HAKMW.



N3 yncen Bbl MO NepBbIN CNor BO3bMUTE,

BTopon — n3 cnosa «ropgeubl».

A TpeTbuM noluagen Bbl NOroOHUTE,

UeTBEpTbIM OyOeT OnedaHbe OBLbI.

Moun NATLIN CNOr TaKOW XKe, KaK U NepBbIn,
[TocnegHen bykBown B andpaBuTe ABMAETCA LLECTOM,
A ecnu oTragaellb Tbl BCE BEPHO,

To B matemaTuke pasgen nonyyuilb Thl TAKOW.



OTBeT.

TPUN—TO — HO — Meé — TPU — Al.






HazoBuTte 3HaYeHns (pyHKLNN
sint, cost, tgt, ctgt, ecnu

t=mwl6 @AKunax «CuHyC»)

t=m/4 QKUNnax «KocuHycy)

t=1/3 (QKUNaXX « TaHreHcy)

t=1/2 (QKMNaXx «KoTaHreHcy)




OTBeTbI.

Qkmnax «CUHYCY.
1 /3 f /3
2’ 27

QKunax «KOCI/IHyC».

N2 N2
2’ 2
QKMNax

«TaH relj/(z» f
SKﬁna?x(

«KoTaHreHey.

1; 0; He onpenenéH; 0.






[1na y4eHnKoB:
4 n bonee «+» - oueHKa «5.
3 «+» - oueHkKa «4».
1-2 «+» - oueHKa «3».
1N aKkuna)ewn:
«+» N «-» B3aUMHO
YHUYTOXAaIOTCA.

CunTtaloTcs TONbKO OCTaBLLUMECS 3HAKMW.



UTorm ypoka

Yyunuch:
- ynpowatb TPUroHoMeTpuveckme BblpaKeHUs;
-HAXOAUTb 3HA4YEeHNA TPUFOHOMEeTPUYECKUX PYHKLUMN.

Hy>XHO 3HaTb:

- onpepeneHns TPUroHOoMeTpuYeCcKnx PyHKUUN n
UX 3HAKU NO YeTBEePTAM;

- TPUroHOMeTpn4YecKne cooTHoweHuns (chopmynbl).




[lomallHee 3ag4aHue

- ANA YYeHUKOB, NONYYUBLUUX «S» U «4»:
§ 6, Ne 128a, 130a, 134a.

- ANA YYeHUKOB, NONMYUYUBLUUX «2» U «3»:
§ 6, N2 119r, N2120r, Ne121r.



